



“牛皮癣”黏上公厕，花坛变身“垃圾桶”……

城区部分加油站“创建”氛围不够浓

本报讯（文/图 记者 伍施施）昨日，记者走访城区内部分加油站，发现一些加油站的公厕被“牛皮癣”黏上，卫生条件差，周边花坛成了“垃圾桶”，站内文明城市创建氛围不浓厚。

公共厕所是展示城市文明程度的一个窗口。在中国海油杨柳加油加气站，记者看到，其公厕地面、墙面整洁，在入口处设有防滑垫以及防滑提醒，加油站整体环境整洁，但站内没有醒目的创文海报，也未见到其它形式的创文宣传。据该加油站加油员介绍，该站要求工作人员每隔一个小时进行卫生检查，及时做好清洁工作，公司对工作人员开展了创建培训，但志愿服务活动开展较少。

而在一路之隔的中国石化加油站（鸿华站），站内卫生情况较为糟糕。其共享洗车处，隔离展板上有一层厚厚的泥垢，展板上写有“做文明使者，当衡阳群众”，但已被泥垢污染得“面目全非”。记者看到，一些汽车脚踏垫被丢弃在不远处的花坛内，严重影响城市形象。

随后，记者来到中国石化加油站（西外环路二站）实地察看，站内公厕环境较整洁，但有刺鼻异味，其入口处的垃圾箱污渍遍布。不远处的人行横道上，一辆洒水车停在此处，将人行横道“满满占住”，行人只能绕走。在中国海油王江加油加气站，记者看见，站内环境较为整洁，但创建宣传氛围不浓，附近花坛内不少垃圾“藏身”。

在中国石化郴湖加油站，其公厕墙上贴有“卫生责任制度”，上面列有中国石化湖南石油分公司制定的六条规范，如每日检查卫生间灯具、水龙头、排气扇等设备有无损坏，如有则要及时报告修理，做到设备设施无故障；及时清理便池、洗手池，做到无污染、无堵塞等。但事实上，该加油站公厕洗手台破损严重，擦拭整容镜污渍斑斑，便池、洗手池卫生脏乱，隔板门上“牛皮癣”密密麻麻。据市创建办督查人员介绍，当天上午，他们对该加油站督查时发现，公厕内一片脏乱，墙壁及隔板门上遍布“牛皮癣”，且加油站周边随处可见垃圾。下午复查时，该加油站整体卫生情况较之前有所改善，但公厕内脏乱现象依然没有多大改观。

在走访过程中，记者将这些不文明现象向加油站反映后，工作人员表示会立马整改，有些加油站当即就进行了处理。一名加油员表示，“加油站要加强管理，为文明创建贡献力量，也希望市民一起行动起来，从身边小事做起，积极维护城市每个角落的形象。”



洒水车占道



垃圾箱污渍遍布



公厕洗手台破损严重

围挡破损“太危险” 垃圾遍地“煞风景”

苏州湾项目建筑工地缘何如此“脏乱不堪”？



堆满建筑垃圾



建筑围挡严重破损

本报讯（文/图 记者 伍施施）造型美观、整洁大方的建筑围挡，可以为文明城市增添一抹亮色。昨日，记者在湘江东岸（东洲岛东岸）的苏州湾项目建筑工地发现，建筑围挡破损严重，大部分地方已经缺失，有些围挡还随风“摇摆”，令人心惊胆战。没有建筑围挡的“保护”，建筑工地的黄土裸露，垃圾遍地。

昨日下午，记者在在现场看到，在一块写有“和平村”石碑的小道上，堆满了建筑垃圾。沿着附近的小路向苏州湾项目建筑工地行走，工地上杂草重生，随处可见建筑垃圾，不少围挡已经倒在地上，还有

些生活垃圾“躺”在其中。附近居民表示，东洲岛景区环境优美，是城市的一道靓丽名片，许多游客都慕名前来，但如今的苏州湾项目建筑工地却大煞风景，与景区整体环境格格不入。

文明城市创建工作如火如荼，苏州湾项目建筑工地缘何如此“脏乱不堪”？记者从施工方了解到，该项目在开工之初安装了建筑围挡，但因为破坏和强风摧毁，造成围挡缺失或破损。施工方表示，会尽快砌上围墙，加强垃圾倾倒管理，加大文明创建宣传力度，还景区周边雅致风光。



文明健康
有你有我

衡阳群众

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善

我为文明点赞



衡阳市创建全国文明城市领导小组办公室 宣



公益广告